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HAmsn: Unbpap
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/48213/answer/48214




YBaxaemreid Unbaap! TToBeIIIIEHHOE KOJIMUECTBO JIEMKOLUTOB B CIIepMe CBULETENIbCTBYET O
BOCITaJINTEJIbHOM IIPOIECCe B SUUKaX UJIU IPEeLCTaTe/IbHON XKeje3e UM B CEMEHHBIX ITy3bIpbKaX.
Ecnu cnepmorpaMMa Oblyia ciaHa MaIllieHTOM, IIPEeIBAPUTEIbHO HEe MOUMBIIUMCS ¥ UMEIOIITHM
HOPMAaJIbHBEIN OOIINY aHATN3 MOYM, TO MOXKHO IIO003peBaTh U BOCIAIMTEIbHEIN MTPOIIECC B YPETPE.
BuTtampocT - He MeTo[ TeYeHHsT BOCIAIMTEILHOr0 mpoecca. HeoOxomuMer aHTHOMOTHKH.,
OO6cnegyiTech U UIIUTE MPUYKUHY IATOCIIEPMUH.



